

Dotyczy: przetargu nieograniczonego dla zamówienia pod nazwą:

Wykonanie tablic informacyjnych promujących projekty pn.:

- 1. „Poprawa jakości wody w Szczecinie – Etap III”**
- 2. „Poprawa jakości wody w Szczecinie – Etap IV”**

współfinansowane przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

Pytanie 1

Czy konstrukcje muszą stanowić jedną całość, czy też nogi konstrukcji mają być przykręcane do ramy?

Odpowiedź

Zgodnie z pkt 4 j) Rozdziału II Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający (SIWZ) wymaga, aby tablice informacyjne stanowiące przedmiot zamówienia były umocowane na słupach z możliwością wielokrotnego montażu i demontażu tych słupów.

Pytanie 2

Co dokładnie jest rozumiane pod terminem zabezpieczenie tablic? Wystarczy ościeżowanie, czy należy je owinać w folię bąbelkową, czy też zabezpieczyć je w jakiś inny sposób?

Odpowiedź

Termin „zabezpieczenie tablic” używany w SIWZ przez Zamawiającego dotyczy zabezpieczenia tablic informacyjnych stanowiących przedmiot zamówienia przed warunkami atmosferycznymi.

Pytanie 3

Czy jeżeli nasza firma spełnia wszystkie wymienione warunki ubezpieczenia, z wyjątkiem punktu: f) „za czyste straty finansowe” to dyskwalifikuje to nas z przetargu?

Odpowiedź

Zgodnie z pkt 5.4 Rozdziału III SIWZ Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą w niniejszym postępowaniu przetargowym, zobowiązany jest przed podpisaniem umowy przedłożyć Zamawiającemu do wglądu oryginał polisy ubezpieczeniowej od odpowiedzialności cywilnej z zakresie prowadzonej działalności zgodnej ze wszystkimi wymaganiami określonymi w pkt 8 Rozdziału II SIWZ.